

DODATOK č. 1

k Zmluve o poskytovaní činností v oblasti bezpečnostnotechnickej služby a ochrany pred požiarimi
uzavretej dňa 29.07.2016
(ďalej len „Zmluva“)

Článok I. ZMLUVNÉ STRANY

Poskytovateľ

Obchodné meno: **JF, spol. s r.o.**
Sídlo: Záhradná 4, 962 12 Detva
Adresa na doručovanie: Somolického 3, 960 01 Zvolen
Bankové spojenie: VÚB Detva, číslo účtu: SK48 0200 0000 0017 4274 4054
BIC: SUBASKBX
IČO: 36 620 009
IČ DPH: SK2020072802
Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sro, vložka číslo: 8562/S
Za spoločnosť koná: Jozef Fulajtár, konateľ

(ďalej ako „poskytovateľ“)

a

Objednávateľ

Názov: **Úrad vládného auditu**
Sídlo: T. G. Masaryka 10, 960 01 Zvolen
IČO: 50 086 821
DIČ: 2120168479
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
IBAN: SK28 8180 0000 0070 0055 0784
BIC: SPSRSKBA
Štatutárny zástupca: JUDr. Oľga Polášková, riaditeľka

Zriadený zákonom č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov

(ďalej ako „objednávateľ“)

(ďalej spolu ako „zmluvné strany“)

Článok II. PREDMET DODATKU

Zmluvné strany sa podľa článku VI., bod 3 Zmluvy dohodli na uzavretí tohto Dodatku č. 1 k Zmluve, ktorým sa pôvodné znenie Zmluvy mení nasledovne:

1. V článku II. bod 1 Zmluvy sa dopĺňa nové písm. c) v nasledovnom znení:

„c) pracovnej zdravotnej služby podľa zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej ako „PZS“).“

2. Znenie článku II. bod 2 Zmluvy sa mení nasledovne:

2. „Predmetom zmluvy je zabezpečenie BTS a OPP v rozsahu činností požiarneho technika, vrátane

zabezpečenia činností týkajúcich sa PZS podľa zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, podľa podmienok upravených touto zmluvou.“

3. V článku III. bod 1 Zmluvy sa dopĺňa nové písm. o) v nasledovnom znení:

„o) vykonávať niektoré činnosti týkajúce PZS podľa zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, a to najmä: hodnotiť faktory práce a pracovného prostredia a spôsob vykonávania práce z hľadiska ich možného vplyvu na zdravie zamestnancov, zisťovať expozíciu zamestnancov faktorom práce a pracovného prostredia a ich možné kombinované účinky na zdravie, hodnotiť zdravotné riziká, ktoré ohrozujú zdravie zamestnancov pri práci a podieľať sa na vypracovaní posudku o riziku pre zamestnávateľa, navrhovať zamestnávateľovi opatrenia na zníženie alebo odstránenie rizika, vypracúvať návrhy na zaradenie prác do kategórií z hľadiska zdravotných rizík, podporovať prispôsobovanie práce a pracovných podmienok zamestnancom z hľadiska ochrany zdravia, poskytovať primerané poradenstvo zamestnávateľovi a zamestnancom pri plánovaní a organizácii práce a odpočinku vrátane usporiadania pracovísk a pracovných miest a spôsobu výkonu práce z hľadiska ochrany zdravia, ochrane zdravia pred nepriaznivým vplyvom faktorov práce a pracovného prostredia alebo technológií, ktoré sa používajú alebo plánujú používať, ochrane a kladnom ovplyvňovaní zdravia, hygiene, fyziológii práce, psychológii práce a ergonómii, zúčastňovať sa na vypracúvaní programov ochrany a podpory zdravia zamestnancov, na zlepšovaní pracovných podmienok a na vyhodnocovaní nových zariadení a technológií zo zdravotného hľadiska, spolupracovať pri poskytovaní informácií, vzdelávania a výchovy v oblasti ochrany a kladného ovplyvňovania zdravia, hygieny, fyziológie, psychológie práce a ergonómii.“

4. V článku III. bod 1 Zmluvy sa dopĺňa nové písm. p) v nasledovnom znení:

„p) vypracovať dokumentáciu pre oblasť PZS, ak je potrebná v zmysle zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, najneskôr do dňa 31.03.2017.“

5. V článku III. bod 2 Zmluvy sa dopĺňa nové písm. j) v nasledovnom znení:

„j) predložiť poskytovateľovi zoznam pracovných činností, potrebnú dokumentáciu a poskytnúť všetky informácie potrebné nato, aby poskytovateľ mohol riadnym spôsobom zabezpečiť plnenie predmetu tohto Dodatku č. 1. Objednávateľ je povinný vykonať opatrenia v oblasti PZS navrhnuté poskytovateľom.“

Článok III. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Zmluvné strany deklarujú, že tento Dodatok č. 1 uzavreli z dôvodu potreby zabezpečenia výkonu služieb PZS pre objednávateľa. Poskytovanie činností PZS podľa tohto Dodatku č. 1 nemá vplyv na výšku ceny služieb uvedenej v článku IV. bod 1 Zmluvy, nakoľko výkon činností PZS je súčasťou cenovej ponuky poskytovateľa zo dňa 07.07.2016 (príloha č. 1 Zmluvy).
2. Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú týmto Dodatkom č. 1 dotknuté, ostávajú v platnosti a účinnosti.
3. Dodatok č. 1 je vyhotovený v dvoch rovnopisoch, po jednom pre každú zmluvnú stranu. Poskytovateľ svojim podpisom potvrdzuje prevzatie jedného rovnopisu.
4. Zmluvné strany vyhlasujú, že sa s obsahom tohto Dodatku č. 1 oboznámili, tento vyjadruje ich vôľu a svoj súhlas s jeho obsahom potvrdzujú svojimi podpismi.

5. Dodatok č. 1 nadobúda platnosť dňom podpisu obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť nadobúda dňa 01.01.2017, nie však skôr ako dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v súlade s § 47a ods. 1 Občianskeho zákonníka.

Za objednávateľa:

Za poskytovateľa:

Vo Zvolene, dňa:

Vo Zvolene, dňa:

Úrad vládneho auditu
JUDr. Oľga Polášková
riaditeľka

JF, spol. s r.o.
Jozef Fulajtár
konateľ